



Attn: Inspector Școlar General

Stimată Doamnă Inspector General,

De peste 30 de ani, Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României susține și promovează excelența și performanța în educație, investind continuu în dezvoltarea și pregătirea copiilor și tinerilor din România.

Zeci de mii de copii și tineri au găsit la FDVDR un spațiu în care și-au putut dezvolta potențialul, și-au putut antrena inteligența, și-au descoperit vocația, și-au împlinit visele.

Printre proiectele de succes dezvoltate de-a lungul timpului de FDVDR, la nivel național, se numără:

- Concursul Național Interdisciplinar "Aristotel"
- Concursul Național "Olimpiadele Preșcolarilor"
- Programul "Spune STOP Bullying-ului! Ce îmi faci tu, îmi face rău!"
- Programul "O minte sclipitoare"

Participarea la aceste proiecte este GRATUITĂ.

Concursul Național Interdisciplinar "Aristotel" și Concursul Național "Olimpiadele Preșcolarilor" au loc, de peste 10 ani, în grădinițele și școlile de stat și private, din București și din țară. Peste 20.000 de preșcolari și elevi au participat, până acum, la cele două concursuri.

Concursul Național Interdisciplinar "Aristotel" este un proiect de suflet al Fundației Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României, fundamentat în timp, cu multă muncă și voință, pus în slujba excelenței în educație, care a devenit una dintre cele mai prestigioase și apreciate competiții naționale din sfera educațională a ciclului primar și gimnazial. "Aristotel" este un concurs de cultură generală, logică, matematică și creativitate.

"Olimpiadele preșcolarilor" este un concurs național unic, care oferă posibilitatea obiectivă de evaluare a nivelului de dezvoltare educațională și emoțională a copiilor cu vârsta între 3 și 6 ani. Scopul concursului este de a încuraja și dezvolta simțul de competiție al preșcolarilor, de a identifica copiii isteți și de a le stimula creativitatea, contribuind la o dezvoltare armonioasă a personalității lor.



Programul "Spune STOP Bullying-ului! Ce îmi faci tu, îmi face rău!" este un proiect nou, lansat în 2022, care are drept scop principal informarea elevilor cu privire la situațiile de bullying și conștientizarea consecințelor pe termen scurt și lung ale acestui fenomen. De asemenea, prin acest program se urmărește adoptarea unor mecanisme de prevenire și intervenție în diminuarea fenomenului de bullying, precum și învățarea unor tehnici de schimbare a comportamentelor agresorilor și de apărare emoțională a celor agresați.

Programul "O minte sclipitoare" se adresează copiilor și tinerilor cu IQ ridicat, cu vârsta cuprinsă între 8 și 18 ani. Acesta le oferă copiilor cu abilități specifice supradotaților posibilitatea să identifice nu doar coeficientul de IQ ci și abilitățile necesare pentru a se descurca în viață. Pentru a obține succesul pe toate planurile, copiii au nevoie, pe lângă abilitățile academice, și de abilități sociale, toate acestea formând un tot care le va permite să aibă performanțe pe măsura capacității intelectuale individuale. Prin recomandările consilierilor, elevii vor fi în măsură să afle care sunt ariile care trebuie dezvoltate și vor fi astfel capabili să-și îmbunătățească performanțele. De asemenea, profesorii, prin recomandările pe care le vor primi, vor ști cum să îi ajute eficient pe acești copii să-și folosească la maxim potențialul de care dispun.

Având alături personalități remarcabile ale mediului cultural și academic, instituții de învățământ din întreaga țară, profesori extraordinari, parteneri și colaboratori deosebiți, Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României își continuă misiunea de a susține excelența și de a antrena inteligența.

În acest context, vă propunem să vă alăturați demersului nostru. Pentru noi ar fi o onoare să fiți partenerii noștri în organizarea acestor proiecte naționale, foarte apreciate de copii, dar și de către părinți și cadre didactice.

Stimată Doamnă Inspector General, vă stăm oricând la dispoziție cu informații suplimentare privind desfășurarea acestor proiecte și ne exprimăm speranța că veți da curs invitației noastre, în beneficiul copiilor și tinerilor din România, care își doresc să se dezvolte și să exceleze, în domeniile care îi pasionează.

Cu deosebită considerație,

Trisi Nicoleta Cristea

Director General

Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României